
 

 

 

 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Αποστολή ‘Διαβήτης’. Είσαι μέρος της λύσης. Γίνε μέλος της Ομάδας!»,  
με την στήριξη της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας και  

της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη 
 

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης για τη σημασία της άσκησης και της διατήρησης υγιούς σωματικού 
βάρους για την πρόληψη του Διαβήτη:  

 

 σπουδαίοι Έλληνες από τον χώρο του αθλητισμού συμβάλλουν στη διάδοση του μηνύματος και 
παραδίδουν αθλητικό εξοπλισμό στα σχολεία που θα επισκεφθούν  

 

 τα παιδιά ανακαλύπτουν τους θησαυρούς της καλής υγείας μέσα από ένα πρωτότυπο 
εκπαιδευτικό παιχνίδι  

 
Τρίτη 10 Νοεμβρίου, 2015. 10 καταξιωμένοι Έλληνες αθλητές αποτελούν τα μέλη της Αποστολής 
«Διαβήτης» και επισκέπτονται αφιλοκερδώς, 10 Δημοτικά σχολεία σε 10 περιοχές της Ελλάδας, για 
να συμβάλλουν στη διάδοση του μηνύματος για τη σημασία της άσκησης και της σωστής 
διατροφής για την πρόληψη του Διαβήτη. Η εκστρατεία ενημέρωσης «Αποστολή ‘Διαβήτης’. Είσαι 
μέρος της λύσης. Γίνε μέλος της Ομάδας!» που τελεί υπό την Αιγίδα της Ελληνικής Διαβητολογικής 
Εταιρείας (ΕΔΕ) και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων – Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη 
Διαβήτη (ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ), διοργανώνεται από την Άγονη Γραμμή Γόνιμη, με την ευγενική υποστήριξη 
της ELPEN, παρουσιάστηκε με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη (14 Νοεμβρίου) σε 
συνέντευξη Τύπου, με ομιλητές τον Πρόεδρο της ΕΔΕ, Δρ. Ιωάννη Ιωαννίδη, Παθολόγο με 
εξειδίκευση στον Διαβήτη, Διευθυντή Α᾽ Παθολογικής Κλινικής & Υπεύθυνος Διαβητολογικού 
Ιατρείου & Ιατρείου Παχυσαρκίας Γενικό Νοσοκομείο Ν. Ιωνίας, Κωνσταντοπούλειο Πατησίων, τον 
Πρόεδρο της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ, Χρήστο Δαραμήλα, Βιολόγο MSC "Φροντίδα στον Σακχαρώδη 
Διαβήτη", την Κλειώ Αποστολάκη, Υπεύθυνη Προγραμμάτων Υγείας, ΑΓΓ, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε 
ο Κωνσταντίνος Ιωαννίδης, Διευθυντής Ανθρωπίνου Δυναμικού & Εταιρικής Επικοινωνίας, ELPEN. 

 
Στην Αποστολή «Διαβήτης» οι μαθητές της Ε’ & ΣΤ’ Δημοτικού, αναλαμβάνουν την αποστολή να 
ανακαλύψουν τους θησαυρούς της καλής υγείας, την άσκηση και την υγιεινή διατροφή, μέσα από 
ένα δημιουργικό παιχνίδι τέχνης και γνώσης, ενώ μαζί με τους αγαπημένους τους αθλητές, τα 
παιδιά αναλαμβάνουν να πολλαπλασιάσουν το μήνυμα σε ακόμα περισσότερα παιδιά, γονείς και 
οικείους, ώστε όλοι μαζί να «κερδίσουμε» τον Διαβήτη που αποτελεί μια αυξανόμενη παγκόσμια 
επιδημία με περίπου 1.200.000 ασθενείς στην Ελλάδα και 350.000.000 παγκοσμίως, με το 90% να 
υποφέρει από Διαβήτη Τύπου 2. Ο Διαβήτης Τύπου 2 είναι συχνότερος στις ανεπτυγμένες χώρες 
καθώς συνδέεται άμεσα με τον «δυτικό τρόπο ζωής» όπως την έλλειψη άσκησης, την καθιστική ζωή 
και την ανθυγιεινή διατροφή και αποτελεί μια από τις κύριες αιτίες θανάτου παγκοσμίως. 



 

 

 
Η Αποστολή «Διαβήτης» θα πραγματοποιηθεί στο τέλος του 2015 μέχρι και το 2016, με προορισμό 
την Πάτρα, την Θεσσαλονίκη, την Μυτιλήνη, την Ρόδο, την Καβάλα, την Κρήτη (Ρέθυμνο), τις Σέρρες, 
την Χίο, την Αλεξανδρούπολη και την Αθήνα και σε κάθε σχολείο θα παρευρεθεί ένας αθλητής: 
Θοδωρής Παπαλουκάς, Αλέξανδρος Νικολαΐδης, Κώστας Γκατσιούδης, Νίκος Ρουμελιώτης, Ανθή 
Καραγιάννη, Ανδρέας Ζήσιμος, Γιάννης Γεωργαλλής, Ανέστης Αναστασιάδης, Χριστόφορος 
Μερούσης και Γιώργος Σιάκκας, όπου ο καθένας θα παραδώσει τον αθλητικό εξοπλισμό στο 
σχολείο που θα επισκεφθεί, όπως αυτός έχει ζητηθεί από το σχολείο, και θα συμβάλλει στην 
ενίσχυση της διάδοσης του μηνύματος για συστηματική άσκηση η οποία αποτελεί λύση για την 
πρόληψη του Διαβήτη. 
 
Το εκπαιδευτικό παιχνίδι «Ανακαλύπτω τους θησαυρούς της καλής υγείας. Άσκηση και υγιεινή 
διατροφή», σχεδιάστηκε από ομάδα εκπαιδευτικών με εξειδίκευση στην τέχνη, με την επιστημονική 
αρωγή της ΕΔΕ. Κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού, τα παιδιά μαθαίνουν σημαντικές πληροφορίες για 
το πώς λειτουργεί το ανθρώπινο σώμα και πως η συστηματική άσκηση και η υγιεινή διατροφή 
μπορεί να προστατεύσει από την εμφάνιση του Διαβήτη, ενώ με τις πληροφορίες που θα συλλέξουν, 
θα φιλοτεχνήσουν τον δικό τους υγιή ανθρώπινο οργανισμό.  
 
Ο κ. Κ. Ιωαννίδης από την πλευρά της ELPEN που μ’ αυτή την δράση συνεχίζει το πρόγραμμα ΕΚΕ 
«Ταξίδι στην Ελλάδα, με πυξίδα την Υγεία!» σημείωσε ότι, «σε μια εποχή που ακούγονται «πολλές 
φωνές στην αγορά και την κοινωνία», οι Έλληνες πολίτες έχουν ανάγκη από «δημιουργική ησυχία» 
και ουσιαστικά προγράμματα που να αφήνουν πίσω τους ένα ίχνος αισιοδοξίας για τους 
σύγχρονους έλληνες. Ως τέτοιο ίχνος επιλέχθηκε από την ELPEN το πρόγραμμα Αποστολή 
«Διαβήτης» με την επιθυμία να φτιάξουμε μια ‘Εθνική Ομάδα Διαβήτη’ που αφορά σε ολόκληρη την 
Ελλάδα και όλες τις ηλικίες, προάγοντας με δημιουργικό τρόπο την ανάγκη για σωστή διατροφή και 
άσκηση». Τόνισε, επίσης, ότι το πρόγραμμα ενισχύει την ιδέα να δουλέψουμε όλοι μαζί σαν ομάδα 
για την υλοποίηση ενός τόσο υψηλού στόχου και ευχαρίστησε από καρδιάς τους σπουδαίους 
αθλητές που διαθέτουν τον χρόνο τους, αφιλοκερδώς και κάνουν δυνατή την πραγματοποίησή του. 
 
Ο Δρ. Ι. Ιωαννίδης, Πρόεδρος της ΕΔΕ τόνισε πως «η ευαισθητοποίηση και ενημέρωση για την 
σωστή διατροφή καθώς και για την άσκηση είναι ο βασικός πυλώνας πρόληψης του διαβήτη καθώς 
και άλλων χρονίων νοσημάτων. Παράλληλα, η εμπέδωση γνώσεων που αφορούν σε έναν υγιεινό 
τρόπο ζωής έχει πολλαπλά οφέλη στα παιδιά και στους νέους. Η εκστρατεία «Αποστολή Διαβήτης» 
είναι μια τέτοια προσπάθεια που θα συμβάλει σε αυτόν τον σκοπό. Η Ελληνική Διαβητολογική 
Εταιρεία με χαρά και τιμή θέτει τέτοιες δραστηριότητες υπό την αιγίδα της γιατί  μεταξύ των άλλων 
στοχεύει στην ενημέρωση αλλά και σε δράσεις για την κατανόηση και την πρόληψη του 
προβλήματος του σακχαρώδη διαβήτη». 
 
Ο κ. Δαραμήλας τόνισε ότι «Η φετινή χρονιά μπορεί να βρίσκει τη χώρα μας κοινωνικά και 
οικονομικά αποδυναμωμένη, όμως η Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. αύξησε τις δράσεις της και συνεχίζει να 
παλεύει για την υλοποίηση και παγίωση των δικαιωμάτων των ασθενών, αναζητώντας λύσεις για μια 
καλύτερη ποιότητα ζωής. Ένας από τους κύριους στόχους της προσπάθειας είναι η εκπαίδευση των 
ανηλίκων για τη διατήρηση του φυσιολογικού τους βάρους μέσω της υγιεινής διατροφής και της 
άσκησης, που περιορίζουν τους παράγοντες υψηλού κινδύνου εμφάνισης σακχαρώδη διαβήτη 
τύπου 2. Σ’ αυτό το πλαίσιο η Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. είναι ευτυχής που συνεργάζεται με όλους τους φορείς 
για την Αποστολή ‘Διαβήτης’ καθώς οι στόχοι του προγράμματος, ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και 
δραστηριοποίηση των μικρών μαθητών, ταυτίζονται με τους στόχους που έχει θέσει η 
Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.».  



 

 

 

Η κα Αποστολάκη χάρη στα πολυάριθμα εκπαιδευτικά προγράμματα που πραγματοποιεί η Άγονη 
Γραμμή Γόνιμη τα τελευταία 10 χρόνια, αποτύπωσε την ανάγκη των ανθρώπων σε όλη την Ελλάδα, 
να συμμετέχουν σε εκπαιδευτικά προγράμματα ενημέρωσης και σημείωσε ότι, «Η Άγονη Γραμμή 
Γόνιμη μέσα από τα ποικίλα εκπαιδευτικά προγράμματα που πραγματοποιεί με άξονες, τον 
πολιτισμό, τον αθλητισμό, το περιβάλλον, την υγεία, έχει πάντα ως βασικό στόχο να βοηθήσει στην 
βελτίωση της ποιότητας ζωής των ανθρώπων. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι εξαιρετικής 
σημασίας, καθώς με δύο απλές αλλά καίριες κινήσεις, την άσκηση και την υγιεινή διατροφή, 
μπορούμε να προλάβουμε την εμφάνιση του Διαβήτη, μιας ασθένειας που αφορά μικρούς και 
μεγάλους. Αυτό είναι το μήνυμα που θέλουμε να εμφυσήσουμε στα παιδιά και στους γονείς τους, 
και ευχόμαστε μέσα από την συνεργασία όλων των φορέων και τη συμμετοχή των σπουδαίων 
αθλητών, ο καθένας από τη πλευρά του να έχει συμβάλει στην διασφάλιση μιας καλύτερης 
καθημερινότητας». 
 
 

 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη Run Communications και  

την Αλεξάνδρα Σκοπετέα στο 215 5605211 και  6937307771  


